

## **В культурном центре "Авангард" прошли дни открытых дверей**

04.09.2019

Выходные открытые двери провели студии и кружки культурного центра "Авангард" в субботу и воскресенье, 31 августа и 1 сентября. Информацией о массе образовательных и развлекательных событий поделились на [странице](#) бюджетного учреждения в социальной сети ВКонтакте.

Директор Николай Слепнев совместно с представителями клубных объединений "Авангарда" дал старт двухдневному марафону танцев, музыки и даже робототехники. Кроме того, работники культурного центра открыли для гостей новое арт-пространство - "Грин-холл "Зеленка". На его территории, вблизи главного входа в основной корпус учреждения, теперь будут проходить образовательные и творческие циклы. Так, жители Орехова-Борисова Южного прошли мастер-классы от студии "Электроник".

Параллельно с уроками в новом холле на уличной сцене коллективы "Авангарда" демонстрировали новые наработки и проверенные временем номера. Перед гостями выступили воспитанники вокально-хореографического ансамбля «Брусника», театра танца «Сувенир» и студии восточного танца «Гюльчатай».

*Фото: [кц "Авангард"](#)*

---

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/8328520.html>

---

[Управа района Орехово-Борисово Южное города Москвы](#)